COMUNE DI CORREGGIO

_ . Pag.?
Tabella Dimostrativa del Risultato di Amministrazione Presunto |
o ‘ Esercizio 2015
1) Determinazione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2014 ;-
{+) | Risultato di amministrazione Iniziale dell'esercizio 2014 1 2.970.862,53
(4] Fondo plurfennale vincolato iniziale dell'esercizio 2014 0,00
“(+} | Entrate gia accertate nell' esercizio 2014 22.501.300,71
{(-) | Uscite gia impegnate nell' esercizio 2014 21.439.648,92
{+I-) | Variazioni del residul attivi gia verificatesi nell' esercizio 2014 . r229.838,45
(-++) | Variazioni dei residul passivi gl verificatesi nell' esercizio 2014 . -97.897,31
=) | Risultato di amministrazione dellesercizio 2014 alla data di redazione del bilancio di pré_vis!one dell’anno 3.800.572,18
2015 : ' : ! B
{(+) | Entrate che prevedo di accertate per il restante periodo dell’ esercizio 2014 _ﬁ.OO
-{~) | Spese che prevado di impegnare per il restante periodo dell'esercizio 2014 0,00
(+1-} | Variazion] del residui attivi, presunte per il restante periodo dell'esercizio 2014 0,00
' (~f+) | Variazioni dei residui passivi, presunte per il restante periodo dell'esercizio 2014 0,00
{-) | Fondo pluriennale yir{éplalo finale prés_untc dell'esercizio 2014 0,00
(=) S - . A} Risultato di amministrazione presuntc al 31/12/2014 3.900.572,18.
2) Composizione del risultato.di amministrazione presunto al 311212014 =
Parte accantonata
B) Totale parte accantonata 0,00
Parte vincalata - ' .
C) Totale parte vincolata 0,00
Parte destinata agli investimenti . D) Totale destinata agli inveétimenti 0,00
. E) Totale parte disponibile {E=A-B-C.D) 3.900,572,18
Se E & negativo, tale importo & iscritto tra le spese del bilancio di previsione dell'esercizio 2015
_3) Utilizzo quote vincolate del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2014 :
Utilizzo queta vincolata
Tatale utilizzo avanzo di amministrazione presunto 0,00







